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Design: Enzo Berti

Sistema di madie su 
basamenti e contenitori 
pensili, agganciati ad 
una barra retroilluminata 
che ricorda la linea 
dell’orizzonte e 
contribuisce a conferire 
un senso di benessere 
all’ambiente uffcio.  
La libertà compositiva
è massima. 

System of sideboards 
with stands and wall 
units, hooked to a 
backlit bar that 
recalls the horizon 
and helps give 
a sense of wellbeing
to the offce.  
Maximum freedom
of composition
is allowed. 

Milo DV504

Storages
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Storages Milo DV504

Grazie ad un semplice 
gesto, Milo si trasforma 
in una scrivania 
orientabile comoda
e funzionale. 

Thanks to a simple 
gesture, the Milo 

is transformed into 
a comfortable and 

functional swivel desk. 
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Milo DV504Storages

Sistema di madie, pensili e barre a muro / System of sideboards, hanging unit and wall bars

1  
Barra a muro L. 240 cm /
Wall Bar W. 93 31/64”

2

Pensile su barra / 
Storage hanging unit on bar

3  
Anta piena / 
Wooden doors

4

Modulo tecnico con passacavi / 
Technical module with
cable management

5  
Frontale modulo tecnico / 
Front panel of technical module

6  
Canalina (Optional) /
Wire management (Optional)

7  
Modulo base  * / 
Base module

8  
Zoccolo in lamiera
H. 6 cm /
Sheet metal plinth H. 2 3/8”

9  
Tavolo scrivania con piano in vetro 
(serie DV911) / 
Desk with glass worktop (DV911 series)

10  
Mensola per barra /
Shelf for bar

11  
Portavaso per barra / 
Flowerpot holder for bar

12  
Vaso / Flowerpot

13  
Modulo superiore /
Superior module
 

1

2

2

2

3

4 7

6

8

9

5

13

3

10

11

12

*

I moduli base non sono dotati di piedini. Vanno sempre completati con gli zoccoli metallici /
Base modules are not equipped with levelling feet. They must always be completed with metal plinths*
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Moduli base a giorno / Open modules

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

Moduli base con ante / Modules  with doors

120 
47 1/4” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8”  

120 
47 1/4” 

60 
23 5/8”  

40 
15 3/4” 

40 
15 3/4” 

60 
23 5/8” 

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 50 cm D – 19 3 ⁄ 4”

Le ante sono fornite con meccanismo di apertura push-pull / 
Doors are supplied with push-pull opening mechanism

Dx-R / Sx-L

Dx-R / Sx-L

Dx-R / Sx-L

120 
47 1/4” 

50
19 3 ⁄ 4”

48
18 3 ⁄ 4”

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

Moduli base con cassetti / Modules with drawers

Moduli con vano tecnico per integrazione tavoli / 
Modules with technical compartment for desk integration

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”

Profondità Depth
P – 50 cm D – 19 3 ⁄ 4”

Cassettino / Drawer  (Optional)

N.B.: I cassettini sono dotati di serratura /
N.B.: Drawers are equipped with lock

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”

Profondità Depth
P – 50 cm D – 19 3 ⁄ 4”

Ante per moduli tecnici  / Doors for technical modules Frontali fissi per moduli tecnici / Fixed fronts for technical modules

Note:   I cassetti sono dotati di guide ad estrazione totale push-pull / 
The drawers are equipped with total sliding extraction guides with push-pull

P: 42
D: 16 1/8”

L: 56 
W: 22 1/16” 

H: 14,5 
H: 5 11/16” 

50
19 3 ⁄ 4”

50
19 3 ⁄ 4”

120 
47 1/4” 

A

A

A

A

B

B

B

B

*

Con anta / With door*

*

Milo DV504Storages
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48
18 3 ⁄ 4”

1,8
23/32”

1,8
23/32”

60 
23 5/8” 

120 
47 1/4” 

20 
7 7/8” 

Moduli superiori / Superior module

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Altezza Height
A – 20 cm H – 7 7/8”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

Schiene di finitura / Finishing back panel

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”
L – 180 cm W – 70 7/8”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 1,8 cm D – 23/32”

120 
47 1/4” 

60
23 5/8” 

60
23 5/8” 

40
15 3/4” 60

23 5/8”  

Altezza Height
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

Modulo pensile / Overhead module

Modulo pensile con ante / Overhead module with doors

Larghezza Width
L – 30 cm W – 11 7/8”
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Altezza Height
A – 30 cm H – 11 7/8”
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 34 cm D – 13 3/8”

Dx-R / Sx-L Dx-R / Sx-LDx-R / Sx-L

Larghezza Width
L – 30 cm W – 11 7/8”
L – 60 cm W – 23 5/8”

Profondità Depth
P – 36 cm D – 14 3/16”

Note:  Pensili integrabili alla barra o a parete ⁄ Overhead for integration to bar or wall

34
13 3/8”

120 
47 1/4” 

60 
23 5/8” 

30 
11 7/8” 

30 
11 7/8” 

30 
11 7/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

30 
11 7/8” 

120
47 1/4” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

120
47 1/4” 36

14 3/16”

Le ante sono fornite con meccanismo di apertura push-pull / 
Doors are supplied with push-pull opening mechanism

Milo DV504Storages
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Esempi di zoccoli A: 6,1 - 26,1 cm / Plinths examples H: 2 3/8” - 10 2/8”

Zoccoli in lamiera / Sheet metal plinths

Note:  Tutti i moduli base, i moduli con cassetti ed i moduli tecnici, devono essere completati con gli zoccoli in lamiera /
All base modules, the modules with drawers and technical modules must be completed with the sheet metal plinth

Larghezza Width
L – 80 cm W – 31 1/2”
L – 140 cm W – 55 1/8”
L – 200 cm W – 78 6/8”

Altezza Height
A – 6,1 cm H – 2 3/8”
A – 26,1 cm H – 10 2/8”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

80 
31 1/2” 

120 cm 47 1/4”

66 cm 26”

240 cm 94 1/2”

66 cm 26”

80 
31 1/2” 

200 
78 6/8” 

360 cm 141 3/4”

86 cm 33 7/8”

140 
55 1/8” 

140 
55 1/8” 

86 cm 33 7/8”

480 cm 189”

200 
78 6/8”

200 
78 6/8”

80 
31 1/2” 

6,1 
2 3/8” 

26,1 
10 2/8” 

48
18 3 ⁄ 4” 48

18 3 ⁄ 4”

Carter di copertura zoccolo / Covering plinth carter*

Esempi di composizione con moduli sovrapposti / Composition examples with superimposed modules

1Comp.

2Comp.

3Comp.

Note:   I moduli base possono essere sovrapposti fino al raggiungimento massimo di 120 cm di altezza /
The base modules can be superimposed up to a maximum of 47 1/4” in height

Milo DV504Storages Milo DV504Storages

*
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Esempio di canalizzazione con modulo tecnico H. 60 cm e tappo passacavi superiore /
Example of wire management with technical module 23 5/8” height and upper outlet lid

Esempio di canalizzazione con modulo tecnico H. 40 cm / 
Example of wire management with technical module 15 3/4” height

Esempio di canalizzazione con modulo tecnico H. 60 cm / 
Example of wire management with technical module 23 5/8” height

Tappo passacavi superiore / 
Upper outlet lid

Scanso per passaggio cavi /
Recess for cable management

Note:  Per la canalizzazione dei tavoli scrivania DV911 consultare il relativo capitolo del manuale tecnico / For the wire management of the DV911 desk, refer to the relevant chapter of the technical manual.
Tutti i moduli tecnici sono muniti di top access superiore e 2 tappi passacavi sul fondo / All technical modules are equipped with top access and 2 outlet lids on the bottom.

L: 60 – W: 23 5/8” L: 60 – W: 23 5/8” 

L: 120 – W: 47 1/4” L: 120 – W: 47 1/4” L: 60 – W: 23 5/8” 

L: 30 – W: 11 7/8” L: 60 – W: 23 5/8” 

Capacità di archiviazione moduli base e pensili /
Storage capacity base modules and wall unit

35
.8

 –
 1

4”

29 – 11 2/4”

8.5 – 3 1/4”

A
rc

hi
ve

Raccoglitori / 
Binders

6 Dox con ante / 
 Dox with doors

6 Dox a giorno /
      Dox open

6 Dox con ante / 
 Dox with doors

6 Dox a giorno /
      Dox open

18 Dox con ante / 
     Dox with doors

18 Dox a giorno /
      Dox open

12 Dox con ante / 
      Dox with doors

12 Dox a giorno / 
      Dox open

12 Dox con ante / 
      Dox with doors

12 Dox a giorno / 
      Dox open

6 Dox con ante /
  Dox with doors

9 Dox a giorno /
  Dox open

2 Dox con ante /
  Dox with doors

3 Dox a giorno /
  Dox open

6 Dox con ante /
  Dox with doors

6 Dox a giorno /
  Dox open

Larghezza Width
L – 30 cm W – 11 7/8”
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 34 cm D – 13 3 ⁄ 8”
P – 36 cm D – 14 13 ⁄ 16”
P – 50 cm D – 19 3/4”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”
A – 120 cm H – 47 1/4”

50
19 3/4”

34
13 3/8”

34
13 3/8”

36
14 3/16”

36
14 3/16”

36
14 3/16”

50
19 3/4”

50
19 3/4”

50
19 3/4”

40 
15 3/4” 

120 
47 1/4” 

120 
47 1/4” 

40 
15 3/4” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8”

Milo DV504Storages
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Capacità di archiviazione pensili / Storage capacity wall unit

Portata massima dei pensili con carico uniformemente distribuito /
Maximum capacity of the wall units with uniformly distributed load

Portata massima dei ripiani con carico uniformemente distribuito /
Maximum static load of the shelves with a uniformly distributed load

30 KG

30 KG
30 KG

30 KG
30 KG

35
.8

 –
 1

4”

29 – 11 2/4”

8.5 – 3 1/4”

A
rc

hi
ve

Raccoglitori / 
Binders

60 
23 5/8” 

120 
47 1/4” 

30 
11 7/8” 

30 
11 7/8” 

34
13 3 ⁄ 8”

34
13 3 ⁄ 8”

Portata ripiani = Kg 30 - 66 lbs / 
Static load on shelf = 30 kg - 66 lbs

Note:  Portata massima di ogni contenitore 100 Kg / Maximum static load of each storage unit: 220 lbs

Capacità di archiviazione dei cassetti / Drawer storage capacity

33 – 13”

Cartelle / 
Folders

39 – 15 1/4”

Cartelle / 
Folders

A

B

B

B

A

A

** **

**

** **

**

35 Cartelle / 
  Folders

35 Cartelle / 
  Folders

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B35 Cartelle / 
  Folders

70 Cartelle / 
  Folders

70 Cartelle / 
  Folders

25 Cartelle / 
  Folders

25 Cartelle /
  Folders

25 Cartelle / 
  Folders

50 Cartelle / 
  Folders

50 Cartelle / 
  Folders

*

*

* *

*

**

OPTIONAL
Reggicartella per 
cassetto H. 40 cm /
Frame for folders for 
drawers h. 15 3/4”

OPTIONAL
Reggicartella per 
cassetto H. 60 cm / 
Frame for folders for 
drawers h. 23 5/8”

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

Larghezza Width
L – 60 cm W – 23 5/8”
L – 120 cm W – 47 1/4”

Profondità Depth
P – 50 cm D – 19 3/4”

Altezza Height
A – 40 cm H – 15 3/4”
A – 60 cm H – 23 5/8”

40 
15 3/4” 

40 
15 3/4” 

40
15 3/4” 

40 
15 3/4” 

120  
47 1/4” 

120 
47 1/4” 

120 
47 1/4” 

120 
47 1/4” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

60 
23 5/8” 

Milo DV504Storages
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Barra a muro / Wall bar

N.B.: La barra a muro è disponibile anche con illuminazione a LED (alimentatore incluso) /
N.B.: The wall bar is also available with LED lighting (electrical feeder included)

LED

Barra a muro abbinata a pensili e tavolo DV911 /
Wall bar combined with hanging wall unit and DV911 desk

Note:  I tasselli di fissaggio sono a carico del cliente che deve sceglierli in base alle caratteristiche strutturali del muro e a quelle dettate dal costruttore di tasselli / 
The wall fitting plugs are not provided. Customers must chose the most suitable ones, depending on wall structure characteristics and according to plugs manufacturer’s instructions.

Note:  La portata della barra varia a seconda delle caratteristiche strutturali del muro e dei fissaggi a parete utilizzati. Per il fissaggio dei tavoli scrivania DV911 alla barra a muro, 
consultare il relativo capitolo del manuale tecnico. / The capacity of the bar varies according to the structural characteristics of the wall and the wall fixings used. For fixing the 
DV911 desk to the wall bar, refer to the relevant chapter of the technical manual.

240 
94 8/16” 

180 
70 14/16” 

11 
4 5/16” 

11 
4 5/16” 

Pensili su barra a muro / Wall hanging storage units on wall bar

Posizione alta /
High position

Posizione bassa / 
Low position

Posizione intermedia /
Intermediate position

Mensola /
Shelf

Appendini /
Hanger

Portavaso /
Flowerpot holder

Vaso / 
Flowerpot

Accessori su barra a muro / Wall bar accessories

A: 20 - H: 7 7/8”     L: 30 – W: 11 7/8”      P: 21 - D: 8 1/4” A: 20 - H: 7 7/8”          L: 3 – W: 1 3/16”      P: 4 - D: 1 9/16”

A: 40 - H: 15 3/4”        L: 20 - W: 7 7/8”     P: 22 - D: 8 11/16”

A: 10 - H: 3 15/16”     L: 3 – W: 1 3/16”      P: 4 - D: 1 9/16”

Ø 18 - 7 1/8”
A: 20 - H: 7 7/8”     L: 20 - W: 7 7/8”     P: 22 - D: 8 11/16”

Milo DV504Storages



6968

Tavolo scrivania orientabile / Swivel table

1  
Modulo base /
Base module

2

Anta piena /
Wooden doors

3  
Zoccolo in lamiera H. 26 cm /
Sheet metal plinth H. 10 15/64”

4

Staffa di supporto per tavolo orientabile /
Support bracket for swivel table

5  
Tavolo scrivania orientabile /
Swivel table

1

2

3

4

5

Positione 1 /
Position

Rotazione /
Rotation

Positione 2 /
Position

Positione 3 /
Position

50
19 3/4”

160 
63”

74.5
29 5/16”

310 cm 
122”

Milo DV504Storages
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74 cm 
29 1/8”

100 cm 
39 3/8”

160 cm
63”

1Comp.

86 cm
33 7/8”

206 cm
81 1/8”

30 cm
11 7/8”

30 cm
11 7/8”

30 cm
11 7/8”

30 cm
11 7/8”

2Comp.

Milo DV504Storages

Esempi di composizioni / Composition examples
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120 cm 
47 1/4”

Posizionamento consigliato barra a muro per allineamento madie e pensili/ 
Recommended positioning of the wall bar to align cupboards and wall units

3Comp.

*

* Posizionamento obbligatorio barra a muro con tavoli DV911 integrati / 
Mandatory positioning of the wall bar with integrated DV911 tables

15 cm 
6”

72 cm 
28 3/8”

147 cm 
57 7/8”

4Comp.

* *

* *

Milo DV504Storages

Esempi di composizioni / Composition examples
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Milo DV504Storages Finiture cromatiche / Colour finishes Milo DV504

Moduli base ⁄ Modules

Tavolo scrivania orientabile / Swivel table

Moduli superiori sp. 1 cm ⁄ Wall modules 1 cm thick Cassetto interno ⁄ Internal drawer (Optional)

Barra ⁄ Bar Accessori / Accessories

Zoccoli metallici ⁄ Metal base frames

Top Access / Top Access Vaso / Vase

Scocche in melaminico sp. 1.8 cm, in folding ⁄ Folding melamine bodies 1.8 cm thick

Ante, frontali cassetti e schiene di finitura in melaminico sp. 1.8 cm ⁄ Melamine doors, drawers front and finishing back panel 1.8 cm thick

Ante, frontali cassetti e schiene di finitura in effetto pelle sp. 1.8 cm ⁄ Leather effect doors, drawers front and finishing back panel 1.8 cm thick

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Blu atlantik ⁄
Atlantic blue

Blu atlantik ⁄
Atlantic blue

Giallo mango ⁄ 
Yellow mango

Giallo mango ⁄ 
Yellow mango

Nero opaco ⁄ 
Matt black

Verde marino ⁄ 
Marine green

Verde marino ⁄ 
Marine green

WNWN

WNWN

Bianco ⁄
White

WNWN

WNWN

BABA

BABA

GMGM

GMGM

NONO VMVM

VMVM

Bianco ⁄
White

Antracite /
Anthracite

WW

Alluminio ⁄
Aluminium

HH

Alluminio ⁄
Aluminium

HH

Nero opaco ⁄ 
Matt black

NONO

Nero opaco ⁄ 
Matt black

NONO

Blu atlantik ⁄
Atlantic blue

BABA

Giallo mango ⁄ 
Yellow mango

GMGM

Verde marino ⁄ 
Marine green

VMVM

WW

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

HH

Alluminio ⁄
Aluminium

HH

AA

NMNM

NMNM

NMNM

Bianco ⁄
White

WW

Bianco ⁄
White

WW

Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l’ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability.

Note

Grigio chiaro ⁄
Light grey

GQGQ RCRC

Rovere chiaro ⁄
Light oak

TDTD

Terra d’ombra ⁄
Umber

Arena ⁄
Sand

Caffé ⁄ 
Coffee

Jasmine ⁄
Jasmine

Nero ⁄
Black

ARAR CFCF JSJS NRNR

Alluminio 
“Anodizzato” ⁄ 
“Anodized” 
aluminium

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

HAHA
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Dati tecnici / Technical data Milo DV504

Moduli base con ante ⁄ Modules with doors

1    Per la scelta degli accessori vari, consultare il relativo listino 
o catalogo ⁄ To choose accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list.

Note:

L 60 P 48 x H 60L 60 P 48 x H 40 L 120 P 48 x H 40 L 60 P 48 x H 120L 120 P 48 x H 60

504.MG.03.06_504.MG.02.06_ 504.MG.06.06_504.MG.02.12_ 504.MG.03.12_

L 60 P 50 x H 40 L 60 P 50 x H 60 L 60 P 50 x H 120L 120 P 50 x H 60L 120 P 50 x H 40

Dx-R / Sx-L Dx-R / Sx-LDx-R / Sx-L

504.MA.03.06_ 504.MA.06.06_504.MA.02.06_ 504.MA.02.12_ 504.MA.03.12_

Moduli base con cassetti ⁄ Modules with drawers

L 60 P 50 x H 60 L 120 P 50 x H 60L 120 P 50 x H 40 L 60 P 50 x H 60L 60 P 50 x H 40

504.MC.01.06_ 504.MC.03.12_504.MC.02.12_ 504.MC.03.06_504.MC.02.06_

Accessori moduli base con cassetti ⁄ Accessories for modules with drawers 

L 56 P 42 x H 14,5 L 55 P 40 x H 13 L 55 P 40 x H 10

504.CS.A6.08
Cassetto Optional interno 
/Optional internal drawer

Reggicartella per cassetto H. 60
/Frame for folders for drawers h.60

Reggicartella per cassetto H. 40
/Frame for folders for drawers h.40

504.CS.A6.11504.CS.01.05

L. - W.

503.CS.P1.00  L 33
503.CS.P2.00  L 39

Accessori cassetti ⁄ Accessories for drawers 

Moduli con vano tecnico per integrazione tavoli ⁄ Modules with technical compartment for desk integration

Note:      Per l’integrazione degli accessori con i moduli con cassetti consultare il manuale tecnico ⁄ It is obligatory to integrate at least 1 back panel (internal or internal + external finishing panel) each two columns

L 60 P 50 x H 40 L 60 P 50 x H 60L 60 P 50 x H 60L 60 P 50 x H 40 L 60 P 50 x H 60L 60 P 50 x H 60

Per tavoli integrati con modesty 
panel/For integrated desks with  
modesty panel 

Per tavoli integrati con modesty 
panel/For integrated desks with 
modesty panel 

Per tavoli integrati con canalina
/For integrated desks with cable 
channel 

Per tavoli integrati con canalina 
/For integrated desks with cable 
channel 

504.MV.02.06_ 504.MV.01.06_504.MV.03.06_504.MV.02.06_ 504.MV.01.06_504.MV.03.06_

Schiene di finitura/Finishing back panelModuli superiori ⁄ Superior module

L 60 P 48 x H 20 L 120 P 48 x H 20

504.MS.00.06_ 504.MS.00.12_

P 1.8 x H 60P 1.8 x H 40 P 1.8 x H 120

504.SC.03.06_ L 60
504.SC.03.12_ L 120
504.SC.03.18_ L 180

504.SC.02.06_ L 60
504.SC.02.12_ L 120
504.SC.02.18_ L 180

504.SC.06.06_ L 60

   Con serratura ⁄ With lock.

Con anta / With door

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

Moduli base a giorno ⁄ Open modules

Dati tecnici / Technical data Milo DV504

        Solo le finiture bianco e noce “Maroncelli”
sono in pronta consegna.  ⁄ Only white and “Maroncelli”
walnut finishes are in prompt delivery.

Zoccoli ⁄ Base frames

P 48 - H 6,1 P 48 - H 26,1

Modulo pensile/Overhead module 

L 30 P 34 x H 120L 60 P 34 x H 60L 60 P 34 x H 30 L 120 P 34 x H 30 L 30 P 34 x H 60

504.PG.06.03_504.PG.03.06_504.PG.01.06_ 504.PG.01.12_ 504.PG.03.03_

Modulo pensile con ante ⁄ Overhead module with doors 
Tavolo scrivania orientabile
⁄ Swivel desk

Note:       Pensili integrabili alla barra o a parete ⁄ Overhead for integration to bar or wall 

504.ZB.01.12_L 80
504.ZB.01.18_L 140
504.ZB.01.24_L 200 

504.ZB.02.12_L 80
504.ZB.02.18_L 140
504.ZB.02.24_L 200 
Compresa coppia carter di copertura
/Including pair of covering carters

L 60 P 36 x H 60L 30 P 36 x H 60 L 30 P 36 x H 120 L 160 P 50 x H 74

Dx-R / Sx-L Dx-R / Sx-LDx-R / Sx-L

504.PA.03.03_ 504.PA.06.03_ 504.TH.00.16_504.PA.03.06_

Barra/Bar 

Note:      Pensili integrabili alla barra o a parete ⁄ Overhead for integration to bar or wall Note: I tavoli orientabili possono essere integrati solo ai moduli base con ante o casseti DV504 
/ N.B.: The swivel desks can only be integrated with the base modules with doors or drawers DV504

504.BR.01.18_ L 180
504.BR.01.24_ L 240

P 3 x H 11

Accessori barra/Accessories for bar 

Note:      Disponibile in versione con o senza LED (EU- UK - US), chiedere all’ufficio commerciale/ Available with or without LED (EU- UK - US), contact the commercial department.
Alla barra è possibile integrare gli accessori, i pensili e i tavoli scrivania della serie DV812-DV911/ It is possible to integrate to the bar the accessories, the overhead unit ante the desk tables of DV812-DV911 series 

L 3 P 4 x H 10 L 30 P 21 x H 20L 20 P 22 x H 40 L 3 P 4 x H 20L 20 P 22 x H 20

Gancio / Hook Gancio / Hook Porta vasi / Vase HolderPorta vasi / Vase Holder
504.AC.01.01_ 504.AC.02.01_504.AC.01.02_ 504.AC.02.02_

Porta Fogli / Paper holder
504.AC.03.01_

Canalina per zoccoli
/ Wire management for base frames

Vaso / Vase

L 115 P 12 - H 2

504.AC.04.01

Ø 18

300.CL.01.40

1    Per la scelta degli accessori vari, consultare il relativo listino 
o catalogo ⁄ To choose accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list.

Note:

   Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilità 
contattare l'ufficio commerciale ⁄ Items not in prompt delivery. 
Please contact the commercial department to check availability;

3

   Fino ad esaurimento ⁄ Until exhaustion.


